

### 长春医专校报 创刊五周年感言

粤鲁平

校报问世五周年，名扬远近非等闲。  
学校发展鼓实劲，推动腾飞呼又喊。  
时时坚持主旋律，月月不断捷报传。  
五年跨越结硕果，功不可没皆称赞。

### 云杉礼赞

粤鲁平

(一)

威仪刚直凛凛然，头冠若箭指苍天。  
树干似铸亭亭立，枝叶如编层层环。  
盛夏不惧烈日曝，严冬无视冰雪寒。  
忠正顽强有风骨，浩气长存满校园。

(二)

精神标识选云杉，再塑医专人生观。  
品格峥嵘重气节，毅力卓绝敢登攀。  
胸襟坦荡虚若谷，和谐相拥壮如山。  
四季变换色不改，永播大爱在人间。



### 你们是我最好的朋友

——写给我身边的朋友

因为你们是我最好的朋友  
我习惯了大事小事都去烦你们而且理直气壮  
因为你们是我最好的朋友  
当你们坚决的对我说“你的事情我再也不管了”  
可以以后的日子里你们依然照管不误  
那时的我很是感激  
因为任性的我在你们面前又一次获得了原谅  
因为你们是我最好的朋友  
我可以毫不掩饰自己的狼狈与悲伤  
因为你们会装作看不见  
你们相信我坚强勇敢  
因为你们是我最好的朋友  
你们是我阴霾的终点快乐的起点  
你们给我绝对自由的天空  
却也在我的天空留下你们的掠影  
给我感激世界的源泉  
因为你们是我最好的朋友。

09药学一班 王莹

爸爸，今天是父亲节，我在这里写下这几笔，是想表达最简单的我却从来没有说出口的话：“我爱您！”

爸爸，其实什么我都懂，我是个女孩，我懂你不同于妈妈的爱，你的爱更深沉，你的爱更深厚。

爸爸，其实什么我都明白，明白在我生病时你的关心、明白你不善言语的爱。

给你打，我想说，那并不是我不爱您，只是变的和你一样，默默地。

爸爸，您的辛苦我都看着，我真的努力在生活中一点点长大，我希望能让您早点停下忙碌的脚步，去欣赏生活一路的风

### 爸爸

## 我爱校报

初次看到《长春医专》校报，我便爱上了她。

入学后，当我第一次看到校报的时候，便被其丰富的内容深深吸引。我像海绵吸水一样把每期校报一字不落地看完，我扩大了视野，更懂得了生活。校报是我生活中须臾不能离的精神食粮。不仅因为她贴近生活，更因为大多接触的是人才之经营、教学之革新、科研之创造和社会服务之拓展。看到的是文字，感受到的是同学们的学习、生活，教师们的兢兢业业，和师生间那份浓浓的情谊。

不知不觉中，我已悄悄地爱上了校报……在细细读过这一期

后又带着对下一期的期盼的心情中看过了一期又一期。常常静静地坐在灯下，冲一杯香浓的咖啡，细细地品味校报上每一篇文章、每一个人的心情。随着读报时间的增长，我渐渐地萌生出用自己的笔来反映自己的生活和思想的愿望，每一次自己的名字出现在校报上时，都心潮澎湃。而又有多少莘莘学子的处女作也是这样刊登在了校报上，我们在校报这方沃土上耕耘，我们在校报

这块田野上奔跑，我们在校报这个平台上历练……这对于青年学子来说，影响决不是一时的，而是持久或者是永远的。  
感谢校报，她用精致的笔触，记录着校园新闻；感谢校报，她使我结交良师益友；感谢校报，她使我领悟到生活的真谛；感谢校报，她让我收获了自信，收获了成熟；感谢校报，她助我成长……我想我与校报已结下了不解的情缘，虽然会有离开的那一天，



但我也像学姐学姐一样做医专“送不走”的校报人，无论何时，无论在哪，不变的是浓浓的情意，深深的牵连，以及满满的期待，校报，我会一如既往地支持她！因为这段日子已有许多值得我珍藏的记忆……

09药学2班 王佳

我不断的问自己：大学三年，我学到了什么？转眼间，我就要毕业离开学校了。大学的三年，我学到了专业知识，但更让我难忘的是我学会了自强，获得了自信。大学还是一个锻炼能力的大舞台，在这里我们可以自由地支配自己的人生，涉猎更多的专业抑或业余的知识，提升自身的素质等等。但是校园生活就算再美好，对于绝大部分学生来说，学校本来就只是一个驿站，而不能成为归宿。不过幸运的是，收拾行李时，我欣慰地笑了，看着在大学里所获得的一张张证书、奖状，还有翻开书本里密密麻麻的笔记……看着这些，我觉得，就算是平凡普通，我的大学也不是空虚的，而是满满的……

在离别之前，我想对自己的大学生活，对身边将踏入社会的同学们，也对以后的学弟学妹们说三句话。第一、苦难是一笔财富。道路没有永恒的平坦，人生没有不变的常态。在学校里的辛苦学习和工作，都只是暂时的，不仅增长自身的学识和素质，而且磨炼个人的意志，这样对于我们以后在社会上的工作是十分重要的。第二、珍惜眼前拥有。不是因为时机我们才拥有才华，而是因为才华我们才能把握时机！而才能的积累，

爸爸，我知道你的想念，你总是在我和妈妈打电话的时候静静的听。

爸爸，您不善言辞，每次打电话您总是说的很少，只是反复的提醒我，不用节省要吃好的，穿暖的，可我知道，这是您心中全部的愿望，我健康，您就快乐。

爸爸，您会吃我和妈妈的醋，会怨我只给妈妈打电话，不

爸爸，您就是在和我和您吵架您先“投降”的人。

爸爸，您就是在送我上学时走的头也不回，却暗自落泪的人。

爸爸，您就是永远无条件爱我的人。

爸爸，您是平凡的，但毋庸置疑的是，如果您是一粒沙，那我便是一粒沙，因为没有沙就不会有尘埃，没有您就没有我。

其实并非在朝夕间。这时我们所需要的应是正视现实，珍惜眼前，无需太执著于昨日，即使它再平凡，也改变不了今天的现状，即使它再美好，也已经成为了过去。只有把握住了今天，充实而勤恳的度过了今天，我们才能赢得精彩的未来！第三、离开是一种痛苦，是一种勇气，但同样也是一个考验，是一个新的开端。离别，这满含意义的词语，它指导我们不断地思考未来的路。尽管有太多的不舍，但是为了更加美好的将来，我们应该有所不舍，有所舍得……忆往昔峥嵘岁月，看今朝潮起潮落，望未来任重而道远。

### 毕业感言

去年送别师兄师姐，相互祝福的场景，现在还历历在目，没有想到时间过得这么快，转眼之间就轮到自已离开了。似乎真的到了该说再见的时候了。但到了真正不得不离开的那一刹那，我才知道，自己对母校是多么的留恋。在离别的面前，一切都显得那么重要，时间显得那么短暂，我们无法挽留什么，我们只好紧紧握住生命的画笔，努力将一切来描述，将一切深深地铭刻于心中。“天道酬勤，厚德载物”，以后的工作学习生活中，我会继续努力，做一名优秀的医专人！

07临床一班 徐琴

雨，实在是上帝赐予我们的最好的礼物，春雨绵绵，夏雨磅礴，秋雨含蓄，冬雨微寒。它使浊者澄清，使清者愈清。

雨，是春寒料峭中的一丝安慰，是电闪雷鸣后的一颗定心丸。

雨，是造物主无意间弹奏的琴音，是上帝垂下的钓线。

有雨的时候，是视听最为清晰，感觉最为敏锐的时候。窗外，山朦胧，水朦胧，而你的心中却是一片澄清。这时候，闭上眼睛——听雨。

听雨。任凭世界如何喧嚣，任凭他人如何躁动，在你的心中，是一丝也找不到的。此刻，你只需知道，外面，正在下雨，雨打湿了芬芳的泥土，雨打湿了青清脆的石板，雨打湿了你的脸。听雨，让宁静将自己包围。

听雨。什么都可以想，什么都可以不想。在你心中，也许是“疏影斜横，暗香浮动月黄昏”的校园小景，也许是“暖暖远人村，依依墟里烟”的乡

### 听听那冷雨

土风情。而此刻我的心里却是另一种风景：那是个老式庭院四周的屋子都是水结构的两层，中间有一口水缸，缸边是一圈用石板圈成的菜圃，倒也有些生机。小石子路也被磨得光滑了，略略出些石意来。雨敲在小径，水面，青瓦上，也敲在我的心中。听雨，让美将自己包围。

听雨。就在这样的氛围里，手握一卷墨香犹存的书，会读出更多的诗情画意。在那天籁之音的伴奏下，掩卷而思，往日深藏于心底的点点滴滴被渐渐勾起。开朗等于浮躁？古典不适应现代？时尚到底有没有“执子之手，与子偕老”那种质朴的浪漫？雨，引你思索，使你拨动心弦，弹奏出哲学的音符。

听雨，让思想将自己包围。无论何时何地，打开心窗，听听那冷雨。

09药学二班 李婉婉



摄影/文世良